NpunoxeHue Ne 2
¥ [1oroBopy apeHabt

PACYET APEHAHOW NNATEI 3A HEXWNOE MOMELLEHWNE

Mo appecy: Banaknpesa, 51A
ApeHpaTop: -—-

ObiLasn Nnowank 3nanua;  897.8

PacyeTHan nnowlaab: 36.9

PacueT ronoaon amopTuaauuy @ Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n}: CB(N) = (BOCCTaHOBUTENLHAA UHBEHTAPHAR cTouMocTe) / So

C6{n) = 70860 * 43/ 897.8 = 3393.83
Am = 3393.83%0.012= 40.73

Pacuer peHTHOA nnaTel - Pn= C6(n) " Kk * A~ Kr

Kx= 1 - KO3 PULUMEHT KOMEPOPTHOCTY
A= 1 - Ga3oBbIA KOAhEUUMEHT
Kr= 26 - k03AOULMEHT TPAA0CTPOBHWA

PacueT C6(n) 1 CB(M) = (ASWCTBUTENBHAA MHBEHTAPHER cyoMmMacTe) { 50

CB(n) = 60287 *43/897.8=  2887.44
Pn= 2887.44*1 *1*26=  7507.34

Apenanas nnata 3a 1 kB.M nnowaaw, PacnoNOMKEHHOA HA OTMETKE 0 v BblLe Be3 Q :
AD1 =[(AM+HKp+Pn)‘JKop]I1000

AD1 = 40.73 + 1536 + 7507.34 ) * 238/1000 = 2162.01
Jkop= 238 - KOPPEKTHPYIOIWMA Ko dnLmeHT
Hkp = 1538 - HAKONMEHWA HA KanWTanbHeli peMOoHT

oA0Bas apeHAHARA nraTa 3@ NOMELeHUE, Pacnon. Ha oTM. O wneblwe 6e3 Q:
Ann(Ges nog.) = A01 * S (Bes noaeana)

Ann{6es noppana) = 2162.01 " 36.90= 79778.17

KeapTansHslid Nnatex B GloaxeT {Bea HAC) + HAC (18%):

MepBbii NAATENX | (25%) 19944 54 + 3590.02
BTopoi nnaTex : (25%) 10044 54 + 3580.02
TpeTuia NNaTex : (25%) 19944 54 + 3590.02
UYeTpepThld NNATEX : (25%) 19944.54 + 3560.02

WMecnonuutens ; Metposa (Ten, 35-35-48}



Mpunoxexue Ne 2
¥ [loroBopy apewgbl

PACYET APEHOHOW NNTATLI 3A HEXXUNOE NOMELUIEHUE

Mo agpecy: Pedruna, 6/25
Apexparop: -—

Ofwan nnotaas 3ganua; 1815
PacuetHas nnowans: 321

B T.M. Anocwaab nogeana: 321

PacueT roaosoi aMopTuaaumn . Am = C6(n) * Ham
Pacuetr CB(n): C6(n) = (soccTaHoBUTENLHARA MHBEHTAPHAA CTCMMOCTL) / SO

C6B(n) = 262685 * 43/ 1915 = 5898.41
Am = 5898.41*0.012= 70.78

PacueT penTHoi nnathl : Pn= CB(M) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3(ULMEHT KOMDOPTHOCTH
A= 15 - BasoBbiA KoahruMeHT
Kr= 2 - KO3 MBUUMENT TPasoCTPOEHUA

Pacuet CB{u) : CB(M) = (aelcTBUTENLHAR WHBEHTApPHAA CTOMMOCTE) / So

CB(») = 149731+ 43/ 1915 = 3362.11
Pn = 336211 %1 *15*2= 10086.33

ApeHaras nnata 3a 1 KB.M NNIOLEAKW, PACNONOKEHHOR Ha OTMETKE O 1 Builue Ge3 Q
ADT =[(Am+Hkp + Pn}* Jkop ]/ 1000

AD1=( 70.78 + 1536 + 10086.33 ) * 225/1000 = 2630.95
Jkop = 225 - KOPPEKTUPYIOWWA K03thpUUMEHT
Hkp = 1536 - HAKGNNEHWSA Ha KaniTanbHLIA PEMOHT

ApeHaHan nnaTta 3a 1 ke.M nnowaau nogsana 6ea Q : Anl = AQ01 * Kn
An1 = 2630.95*06= 1578.57

l'opoean apeHaHan nnata 3a negean 6es Q : Anoa = Ani * Snop
Anop = 157857 * 321 = 50672.10

lonopan apeHAHas NNarta 3a NOMeLEHWE, pacnon. Ha 6TM. O 1 Buiwe Haa & :
Ann{6es noa.) = A0t * S {6ea nogeana)

Ann{6es nogeana) = 2630.95* 0.00 = 0.00

loAoBan apeHaHan NMaTa 3a NOMEeLUEHUe C NoAeanoM 6es Q CoCTaBuT :
Ann = Ann{Bea nogeana) + Anog

Ann = 0.00+ 50672.10 = 50672 1

KeaprankHeiid nnatex e Biogwet (6es HAC) + HAC (18%) :

Mepablit NnaTex : (25%) 12668.03 + 2280.25
Bropoi nnartex (25%) 12668.03 + 2280.25
TpeTwii nnatex : (25%) 12668.03 + 2280.25
YeTBepThiA nnatex (25%) 12668.03 + 2280.25

WcnonHurens : Byrepkos (Ten. 35-35-48)



Ipunoxenwe Ne 2
k DQorosopy apexap

PACYET APEHAHOW NAATLI 3A HEXXWUINOE NOMELIERUE

Mo aapecy: BaTtypura, 35
Apenparop:

ObBlwan nnowaab s3nanne; 38955
PacuetHas nnowagb: 366

B TM. nnowagk negsana; 36.6

Pacuet rogoeoi amoptusawm © AM = C6(n} * Ham
Pacser C6(n): CH(n) = {BoCCTaHOBUTENBLHAR WHBEHTAPHAA CTOMMOCTL} / So

C6(n) = 400197 ~ 43/ 3895.5 = 4417.53
Am = 4417.53*0.012 = 53.01

PacyeT peHTHOR nRaTbl : Pn= CB(M) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KOIQDMLMEHT KOMDOPTHOCTU
A= 08 - Gasoeblid koagduyreHT
Kr= 28 - koahdhmumenT rpaaocTpoeHun

Pacuet CB(u}: CB(w) = (nedcTeuTensHas UHBEHTapHasa cToMMOCTs) / So

C6(w) = 328380 * 43/ 3895.5 = 3624.78
Pn= 362478*1 *0.8*26= 7539.54

ApeHgHas nnaTta 3a 1 KB.M AnoLlaawn, pacnonoxeHHoN Ha oTMeTKe O 1 Bullte Bea Q:
ADT =[{AM + Hkp + Pn) *Jkop ]/ 1000

ADT={( 53.01 + 1536 + 7539.54)* 238/1000 = 2172.59
Jkop = 238 - KOPPEKTMPYIOLWMA KoadhdmumeHT
Hkp = 1538 - HAKONMNEHWS Ha KanUTanbHBIA PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 ke.M nnowanun nogsana bes Q: Ant = AQ1 * Kn
Ant = 21725906 = 1303.55

logoeas apengHas nnara 3a nogsan Bes Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 130355366 = 47709.93

loA0BaR apeHAHas nnaTa 3a noMelyeHme, pacnon. Ha oT™. 0 v sbile 6ea Q -
Ann(6es nop.) = AD1 * S (Bes noaeana)

Ann(6es nogeana) = 217259+ 0.00= 0.00

'040Ban apeHAHan NnaTa 3a NoMeLLEHMe ¢ noasanom 6e3 Q cocrasur
Ann = Ann{Bes noggana) + Anog

Ann = 0.00 + 47708.93 = 47709.93

KeapTanebiii nnartex B GiegweT (6ea HAC) + HAC (18%) :

Nepewii nnatex : (25%) 11927.48 + 2146.95
Bropo# nnaTtex (25%) 11927.48 + 2146.95
TpeTuii nnatex : (25%) 11927.48 + 2146.95
YeTBepToili nnatex : (25%) 11927.48 + 2146.95

WcnonnuTens : Byropkoe (Ten. 35-35-48)



Mpunoxexue Ne 2
x Dorosopy apengel

PACYET APEHAHOW NNATh! 3A HEXWUIOE NOMELLEHUWE

[To agpecy: Oprpya, MonoaesxHas, 8
ApeHgaTop: -

Obwasn nnclaaes 3gaHus:  560.1

PacyetHan nnowage: 66.4

PacueT rogoBoii amMopTuaaumu : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6{n) : C6(N) = (BoCCTAHOBUTENLHAR MHBEHTADHAA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 46924 * 43 /5601 = 3602.45
Am = 3602.45*0.012 = 43.23

Pacuet penrtHon nnatbl : Pn= CoM) * Kk * A *Kr

K= 1 - KCADPMLMEHT KoMhOpTHOCTI
A= 08 - GasoBkA koadhuLmenT
Kr= 0.8 - ko3hBMLIMEHT rpagocTpoeHus

Pacuer C6(n): CH(W) = (nedcTenuTensHan MHBEHTaPHAasA CTOUMOCTs) / So

Cé(ny = 31154 *43 /5601 = 2391.76
Pn = 239176*1 *08*08= 1530.73

ApeHaHan nnata 3a 1 ke.M nnowanm, pacnonocxeHHol Ha oTMeTke O 1 Bbiwe Gea Q
ADT=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

Al = 43.23 + 1536 + 1530.73)* 23871000 = 74017
Jrkop = 238 - KOPPEKTVPYIOLYMIA KO3 MLMEHT
Hkp = 1536 - HEKOMMEeHWA Ha KanuTankHLIA PpeMOHT

lonosanA aperaHas nnaTa aa noMeLleHIte, pacnon. Ha oM. 0 1 Beiwe Bes Q -
Ann(Bea noa } = AD1 * S (623 nogsana)

Ann(Bes noaeana) = 74017 * 66.40 = 49147 .29

KeapTanbHbli nnaTex B GioaxeT (Be3 HAC) + HAC (18%) ;

MNepabt nnatex : (25%) 12286.82 + 221163
Bropoi nnatex - (25%) 12286.82 + 221163
TpeTuia nnarex (25%) 12286.82 + 2211.63
YeTeepThid nnatex : (25%) 1228682 + 2211.63

Mcnonnurens ; Byropkos (Ter. 35-35-48)



MNprnoxekne Ne 2
k Jorosopy apeHgbi

PACYET APEHOHOW MNATL| 3A HEXWNOE NMOMEWEHWE

Mo agpecy: bonewasn Mockoeckas, G0A
ApeHngaTop: -

Obwas nnowaae snaimns:  3078.9

PacueTHas nnoujane: 4186

B T.M npowanb noasana: 416

Pacuet rogosoi amopTuaauuu © Am = CH(n) * Ham
Pacuet CG(n) : C&(n) = (BOCCTAHOBUTENLHARA MHBEHTAPHaA cTouMmocTs) / So

CO{n) = 324776 * 43/ 3078.9 = 4535.83
Am = 4535.83 *0.012 = 54.43

Pacuet peHTHoOW nnatet: Pn= CBU) * Kk * A "Kr

K= 1 - KOApOUUMEHT KOMDOPTHOCTH
A= 14 - Ba3oBbIA KoadhPUUMEHT
Kr= 45 - KO3thhpULIMeHT rpagocTpoeHun

Pacuet C6{(k) . CB{W) = (nefcTBUTENLHAR HBEHTApPHAS CTOWMOCTL) / So

CE(n) = 168883 *43/3078.6= 235862
Pn= 2358.62%1 *1.4%45= 1485931

ApeHaras nnaTa 2a 1 KB.M NNOLWagH, PACNONOKEHHOA HA 0TMaTke O 1 Bbiwe 0e3 Q.

AD1 =[{Am+Hrp + Pn)* Jrop ]/ 1000
AQT=( 54,43 + 1536 + 14859.31)* 238/1000 = 3815.04
Jrkop= 238 - KOPPEKTUPYIOWMIA Ko3hduuveHT
Hkp = 1536 - HAKOMNNEHWA Ha KanuTanbHbIA peMOHT
ApeHaHas nnata 3a 1 ke.m nnowaau nogeana Bes & : Ant = ADT * Kn
Ant = 3915.04* 06 = 234902
Foposan aperaHan nnata 3a nofsan Ges Q © Aneg = Anl * Snog
Anop = 234902 * 416 = 97719.23
Foaoman apeHAHaa nnaTta 3a nomeuweHWe, pacnon. Ha oM. 0 U Bbiwe Ge3 O :
Ann(bea noa.) = A01 * S (6e3 nogeana)
Ann{6e3 noasana) = 3915.04 * 0.00= 0.00
lonosan apeHgHan nnata 3a NoMeweHue ¢ negeancM Ges Q cocTasuT |
Ann = Ann{Ge3 nogeana) + Anoa
Ann = 0.00+ 97719.23 = 97719.23

KeapraneHoi? nnatex & Glogxet (Gea HAC) + HAC (18%) ;

NepseIl nnaTex : {25%) 2442981 + 4397.37
Bropoh nnatex : (25%) 24429.81 + 4359737
TpeTu# nnatex : (25%) 2442981 + 4387.37
YeTsepTuld nnaTex : (25%) 2442981 + 4397.37

WcnonnuTens : Byropkos (Ten. 35-35-48)



Mpunoxerue Ne 2
k Jorceopy apeHas

PACYET APEHAHOW MTATbI 3A HEXWIOE NOMELWEHWE

Mo agpecy: BenokoHckon, 8A
ApeHpaaTop: -

Obwan nnowaae sganna; 5147.8
PacyeThas nnowae: 286

B T.4. NNOWanb noasana: 286

PacueT rogoeeih aMmopTuaaumm : Am = C6B{n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (soccTaHOBUTENLHAS WHBEHTapPHAA CTOMMOCTL} / So

Co(n) =704186 *43/5147.8= 5882.12
Am = 5882.12*0.012 = 70.59

PacueT peHTHoR nnatel : Pn = C6W) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3 huLMeHT KOMDOPTHOCTU
A= 1.2 - Bazoabli ko3hPULmMeHT
Kr= 2 - KCahPULUMEHT IpaaoCTRPOEHUA

Pacuer C6() : CE(W) = (nefcTBMTENbLHAR WHBEHTapHasa CTOMMOCTL) / So

CB{u) =5676017 *43/5147.8=  5646.83
Pn= 5646.83%1 *1272= 1355239

ApeHaHan nnata 3a 1 K8.M NNoWaaH, PACNONOMEHHON HA DTMETKe 0 v BblWe Ge3 Q :
AD1 =[(Am + Hkp + Pn)* Jxop ] f 1000

AQ1 = 70.59 + 1536 + 13552.39 )~ 238/1000 = 3607.84
Jkop = 238 - KOppeKTUpyiowmni keacduymeHt
Hkp = 1536 - HAKOMNEHWA HA KANUTANBHLIA PEMOHT

ApexaHan nnata aa 1 kB.M nnowagm nogsana 6es Q : Ant = A01 *Kn
An1l = 3807.84*06= 216470

"oaoBas aperaHan nnaTa 3a nogean Ges Q - Anoa = An1* Snon
Anog = 216470286 = 61910.42

lcaoman apeHaHas nnaTa 3a noMelyeHme, pacnen. Ha otm. 0 1 Bbilwe Ge3 O -
Ann{6es nog.) = Al1 * S (6es noasana)

Ann(6es noagana) = 3607.84* 0.00= 0.00

I"oAoBan apeHaHan Nnata 3a noMmetweHue ¢ noasanomM ez Q cocrapuT :
Ann = Ann{Bea nopeana) + Anog

Anp = 0.00+ 61910.42 = 61910.42

KeapTaribHbit nnatex e GlogxeT (6es HAC) + HAC {18%) :

MepsbIi nnarex ; {25%) 1547761 + 2785.97
BTopoi nnatex (25%) 1547761 + 2785.97
TpeTwit nnaTex (25%) 1547761 + 2785.97
YeTBepThiid nnaTex (25%) 1547761 + 2785.97

Wenonnutens : Byropkos (Ten. 35-35-48)



Mpunokerme Ne 2
k [lorosopy apeHasl

PACYET APEHOHOWM MNATLI 3A HEXWUNOE NOMELEHUE

Mo anpecy: Necuoii, NacHan, 10A NKUT AA1
ApecHaaTon: -

O6was nnowaae aganra: 31357

PacqaeTHaa nnewags: 57.7

PacyeT rogoBofi aMopThaaumy @ Am = £6{n) * Ham
FPacwer CEB{n): CO{n} = {BOCCTAHOBMTENLHAA UHBEHTAPHAA CTCUMOCTL) / So

CBin) =233570*43/31357 =  3202.96
Am=  320296*0012= 38.44

PacueT peHTHOR nnathl . Pn= CBM) " Kk * A "Kr

Kk = 1 - KOBDMLIMEHT KOMEBOPTHOCTH
A= 15 - GaaceLIn KoathguureHT
Kr= 0.8 - KG3thbMLUMUEHT rPaA0CTPOSHUA

PacueT Co(u): CO(M) = (A8ACTBUTENBHAA MHBEHTAPHAA CTOWMOCTL) / SO

Ch(u) = 215555 * 43 /31357 = 2855.92
Pr = 295582*1 *1.5*08= 354710

ApeHAHas NnaTa 3a 1 KB.M NNoWanH, pacnonckeHHon ra oTMeTke 0 U Briwe Bea Q :
AD1=[(Am + Hkp + Pn) * Jxop ]/ 1000

ADt=( 38.44 + 1536 + 354710y~ 238/100C = 1218.93
Jrop = 238 - XOPPEKTUPYHOLMA k0 3hhULMeHT
Hkp = 1536 - HAKQNMEHUA Ha KanWTanbHbIA PEMOHT

MoaoBas apeHaHan naTta 3a NoOMeLLeHWe, pacnon. Ha oTe. O v ebiwe 6e3 Q :
Ann{6e3 noa.) = AD1 * S (Bea noapana;

Ann{Beanoagana) = 1218.93 * 57.70= 70332.26

KeapTanbHblit nnatex B Sopxer (6ea HOAC) + HAC (18%) .

Mepssiid NnaTex (25%) 17583.07 + 3164.95
Bropoit nnavtex : {25%) 1758307 + 3164.95
TpeTuit nnarex | {25%) 17583.07 + 3164.95
\eTRepTLIA NNATEX | {25%) 17583.07 + 3164.95

Mcnonnutens : Byropkes (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHe Ne 2
k [lorosopy apenas!

PACYET APEHAHON NNATL! 3A HEXXUNOE NOMEUEHWE

Mo aapecy: Necron, NecHan, 10A, nuT.AA1L
ApeHaatop. s

Obuana nnowaak 3gands; 31357

PacdeTHan nnowaas: 289

Pacuet rogosoi amopTtuzadvi : Am = CH(n) * Ham
Pacuer C6(n): CH{n) = (BoCCTAHOBWUTENbLHAA MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

Ch(n) = 233570 * 43/ 31357 = 3202.96
Am = 32029670012 = 38.44

Paguert peHTHOM NnaTtel : Pn= CB(M) " Kx = A “Kr

Kk= 1 - KO3 DUUMEHT KOMDCPTHOCTH
A= 12 - 6a30BLIN KO3 DUUMEHT
Kr= 0.8 - X03h DULMEHT rpafoCTPOSHUS

Pacuet CH{u): CB(M) = {AefcTBUTENLHAN MHREHTAPHEA CTOMMGCTL) / S50

CH{n) = 215555 *43/3135.7 = 295592
Pn= 2955921 *12*08= 2837.68

ApEHAHAA NNATa 23 1 KB.M NMNOLASW, PACNONOKEHHCH Ha oTMeTKe O W Bbiwe Ge3 Q
AO1=1(Am+Hkp+ Pn)*Jxop ]/ 1000

At = ( 3844 + 1536 + 2837.68 )" 238/1000 = 1050.08
Jrop = 238 - KOPPEKTUPYIWMIA KOaDDMLMEHT
Hrkp = 1536 - HAKONNEHWA HA KaNHTANLHBIA PEMOHT

[opopan apeHgHan NNaTa 3a NomMeweHue, pacnen. Ha oTM. O v eoiwe Ge3 Q ;
Ann{6ea noa.) = AQ1 * S (Gea nogeana)

Ann{Ses nogeana) = 1050.08 * 26.90= 2824715

KeapTansHeid nnatex B SiopxeT (6es HAC) + HAOC (18%) :

Nepauili nnatex : (25%) 7061.78 + 1271.12
Bropo# nnatex : (25%) 7061.79 + 1271.12
Tperwia nnaTex : (25%) 7061.79 + 127112
YeTteepThLIld nnatex : (25%) 7061.79 + 127112

Wenonnvtens - Nantesa (ren. 35-35-78)



Mpyunoxenne Ne 2
x Aorosopy apengk

PACYET APEHOHOW NNATL! 3A HEXWUMNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Necroa, Nechas, 10A nut AA1
ApeHaarop: ---

O6wan nrowaab sganun: 31336

PacveTHas nnowank: 3Ny

PacueT rogosoit amopTuaauny - Am = CB{n) * Ham
Pacuer C6(n): C6(N) = (BocCTaHOBUTENLHAR WHBEHTAPHER CTOUMOCTL) / S0

C6(n}y = 233670 *43/31336 = 3205.10
Am = 320510 0.012 = 38.46

Pacuer peHTHol nnatel : Pn= C6B(M) * Kk * A *Kr

Ke= 1 - KOA(hDULUMEHT KOMPODTHOCTI
A= 15 - Ba3zoBbli xozththrunenT
Kr= 0.8 - K0 PULIMEHT rpaaoCcTpoeHs

Pacuer C&(W): CO6(M) = (neRcTBUTENBHAA YHBEHTAPHAS CTOUMCCTR) / S0

Coh{un) = 215555~ 43 /31336 = 2957.90
Pn= 2957.90*1 *1.5*08 = 3549.48

ApeHatas nnaTa 3a 1 KB.M NNOLLAAKW, PACMONOXEHHOMA HA OTMETKE O W Builue fea O -
AD1=[{Am+Hkp +Pn) * Jkop ]/ 1000

A0T = 38.46 + 1536 + 3545.48)* 238/1000= 1219.50
Jrop = 238 - KOPPREKTUPYIOWWA KoathprUUMeHT
Hkp = 1536 - HAKOMNEHWA HAa KanUTanbHLIA PEMOHT

l'opoBas apeHgHas nnata 3a NOMeLeHKe, pachion. Ha 0TM. O 1 Bbile Bes Q:
Ann{6es nog.) = AD1 * S (Be3 noaeana)

Ann{6e3s nogeana) = 1219.50 * 31.70= 38658.15

KeapTanbHbiit nnarex & Biogwet (6es HAC) + HOC (18%)

MNepBbid NnaTex (25%) 9664.54 + 1739.62
Bropoit nnartex (25%) 9664.54 + 1739.62
TpeTwid nnaTex (25%) 5664.54 + 1736.62
YeTeepThil Nnnatex : (25%) 9664.54 + 1739.62

Wcnonnutens : byropkos {Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K Jorosopy apeHasbl

PACYET APEHOHOW NNATLI 3A HEXWNOE NOMELWEHHE

Flo appecy: NecHen, NecHan, 10A, 1T AA1
ApeHaatop: —

Cbwas nnowaab 3ganus:  3135.7

PacueTtHana nnowaas: 375

Pacuet rogesol amopTuaaumy @ Am = C&(n) * Ham
Pacuer Ct(n) : C6(n) = (poccTaHoBUTENLHARA MHBEHTAPHAS CTOMMOCTE) / SO

Co(n) = 233570 *43/3135.7 = 3202.96
Am = 320296 *0.012 = 38.44

Pacqet peHTHo# nnatel : Pn= CBM} * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KOAHHULMEHT KOMAOPTHOETK
A= 15 - 6a30BLIA KO athuUMeHT
Kr= 0.8 - K0athhpULMEHT rpagocTpoerun

Pacder C6(u) . CBW) = (aefcTBMTENbHAR MHBEHTAPHARA CTOMMOCTL} / So

CB(n) = 215555 * 43/ 3135.7 = 2955.92
Pn= 295592*1 *157°08= 3547.10

ApeHgHan nnata 3a 1 K8.M NNowagM, pacnosiokeHHOA Ha 0TMeTKe O 1 Bbiwe 6a3 O
ART=[(Am+ Hkp+ Pn) *Jkop ]/ 1000

AQ1T=¢( 38.44 + 1536 + 354710 ) * 23871000 = 1218.93
Jkop = 238 - KOPPEKTUPYILIMA KOahduureHT
Hkp = 1536 - HAKOMNMNEHUs1 HA KaNWTANBHBIA pPEMOHT

loAoBan apeHAHan NNaTa 3a NoMeLUgHWe, pacnon. Ha oM. 0 v Bbile Be3 () -
Ann(be3 noa.) = A01 * S (Ges nogsana)

Ann(be3 noggana) = 1218.93 * 37.50 = 45709.87

KsaptansHuiii nnatex a Glogxer (Ges HAC) + HOC (18%)

MepBbit NNaTex : (25%) 1142747 + 2056.94
BTopoit nnatex : (25%) 11427 47 + 2056.94
TpeTwii nnaTex : (25%) 11427 47 + 2056.94
YeTBEpTeIA NnaTex : {25%) 1142747 + 2056.94

MecnonsuTens : Byropkoa (Ten. 35-35-48)



MNpunoweHme Ne 2
k Jorosopy apeHgut

PACHET APEHOHOW NNAThI 3A HEXWNOE NOMELLEHWE

Mo agpecy: NecHoi, Necras, 10A.1uT.AA1
ApeHparop: -

Obuwan nnowags 3nanus: 31357

PacyeTHan nnowans: 13.4

PacueT rogosoi amopTusaymm = Am = CB(n) * Ham
Pacyer CB(n}: C6(n) = (BOCCTAHOBUTENLHAS MHBEHTEPHAR CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 233570 * 43/ 3135.7 = 3202 .96
AM = 320296*0.012 = 38.44

PacueT peHTHO#M nnatel - Pn= CoMM) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3 PULMEHT KOMDOPTHOSTH
A= 08 - Gazoebn ko3thdMLMeHT
Kr= 08 - KO3 DUUHEHT rpagoCTpoeHUA

Pacqet CB(w) : CHum) = (AeACTBUTENLHARA MHBEHTapHas CTOMMOCTL) / So

CO{w) = 215555 * 43/ 31357 = 2955.92
Pn= 2855921 *0.8*0.8= 1891.79

ApenaHas nnata 3a 1 ka.m RNOWAAN, pacnoNoXeHHo W Ha 0TMeTke 0 1 Bbilua Hes Q:
AT =[(AmM+Hip + Pn) * Jrop ]/ 1000

A01 = ¢ 38.44 + 1536 + 1881.79 ) * 238/ 1000 = 824.96
Jrkop = 238 - KOPREXTUPYIC LM KoathduLmMeHT
Hkp = 1536 - HAKONIBHNA Ha KaNWTaNbHLIA PeMOHT

lopoBan aperaHas nnara 2a NOMELLeHWE, pacnon. Ha oT™. 0 11 Bbiwe Ges Q -
Ann(Bea noa.) = AD1 * S (Ges noaBana)

Ann(6es noasana) = 824.96 " 1340 = 11054.46

KBapTanebHem nnatex s SiogxeTt (B6es HAC) + HAC (18%) .

Mepeoii nnatex : (25%) 276362 + 497.45
Bropo# nnatex : (25%) 276362 + 497.45
TpeTtwi nnartex : (25%) 276362 + 487 .45
HetaepToii nnatex . (25%) 278382 + 497 45

Wenonrurens : Byropkos (Ten. 35-35-48}



Mpunoxkerne Ne 2
K [lorosopy apeHasl

PACHET APEHHOMW NITAThLI 3A HEXWUMNOE MNOMELLEHWNE

Mo aapecy: Tecroi, NecHaa, 10A.nuT AA1
ApeHgpaTop: ---

OObwas nnowags 3garws: 31357

PacyeThas nnowaae: 456

PacueT rogosoi amopTuzagmm - Am = C6H{n) * Ham
Pacuet C6(n): Ch(n) = {BOCCTAHOBMTENLHARA WHBEHTAPHaA CTOMMOCTL) f So

C6(n) = 233570 *43/3135.7 = 3202.96
Am = 3202.96 *0.012 = 38.44

Pacqer peHTHoit pnater : Pn = Ch(my * Kk * A *Kr

K= 1 - ko3grdmUneHT kKombopTHOCTM
A= 15 - Ba3cBbIi Koz duurenT
Kr= 0.8 - Ko DULMEHT rpanocTpoeHun

Pacuet CBM): CBin) = (AecTBUTENbHAR WMHBEHTAPHasA CTOUMOCTL) / So

CH{n) = 21555543 /31357 = 295592
Pn= 2955892*1 *15*08= 354710

ApeHaHas nnata 3a 1 ke.M NNOWaan, PacNoNOKEHHOW HA OTMETKE 0 1 Bbile Gea -
ADT=[{AM+ Hup + Pn) * Jkop ]/ 1000

Al =¢ 3844 + 1536 + 354710)* 238/1000 = 1218.93
Jkop = 238 - KOPPEKTUPYIOWNA koadduUmreHT
Hkp = 1538 - HEKONNEHWA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

logoeas apenaras nnata sa NOMELLEHUe, pacnon. Ha oM. O W Buiwe Ges Q
Ann(Ges nog.} = AD1 * S (Bes noaeana)

Ann{bez nogeana) = 1218.83 * 45.60 = 55583.21

KBapTtansHeiih nnatex B Siogxer (Gea HAOC) + HAC (18%) :

epBblia NnaTex : (25%) 13895.80 + 2501.24
Bropoi hnartex : {25%) 1388580 + 250124
TpeTud nnartex : (25%) 13895.80 + 2501.24
“eTeepThid nnaTex : (25%} 13895.80 + 2501.24

WMenonHutens : Byropkes {ten. 35-35-48)



Mpunoxenne Ne 2
¥ doroeopy apeHgbl

PACYET APEHAHOW MNATLI 3A HEXXWNOE NOMELLEHWUE

Mo agpecy: Crasposckan, 5,rnu1.561
ApeHngpaTtop: -

Obwas nnoulags 3aanun; 1643

PacueTHas nnowaas: 71.6

Pacuet roqoBoi amopTu3auun . Am = C6(n) * Ham
Pacuer C&(n) : C6(n) = (BOCCTAHCBUTENLHAN MHREHTAPHERA CTCUMOCTE) / SO

CB(n) =9522*43/164.3 = 2492.06
Am = 249206 * 0.012 = 29.90

Pacqet peHTHoW nnatel © Pn= CB(M) * Kk * A *Kr

Krk= 1 - KO3 hULMEHT KOMBORTHOCTU
A= 08 - 6a30BbIA KoathduumeHT
Kr= 2 ~ KO3hDMUMEHT rpajocTpoeHMA

Pacuer CB6{(W) : CHB(n) = (nelcTBATENbHAA MHBEHTAPHAN CTOUMOCTL) / So

Cb(u) = 5872743/ 1643 = 1536.80
Pn = 1536.80*1 *08*2= 2458.88

AperaHan NnaTa 3a 1 KB.M NNOWAAM, PACTIONGKEHHD A Ha OTMETKE O U Bbilue Bes ()
AT =[{AM+ Hxp + Pn) * Jkop ]/ 1000

AD1 = 2990 + 1536 + 2458.88 ) * 238/1000 = 957.90
Jkop = 238 _ - KOPPEKTUPYIGILMA KO3 UUMEHT
Hkp = 1538 - HAKONNEHWA HAa KanuTanbHbIA PEMOHT

[oaoBan apeHaHas nNnaTa 3a NoOMeLIeHKWe, pacnon. Ha oM. O K Buiwe Bes Q -
Ann{6ea noa.) = AD1 * S {be3 nogsana)

Ann{Ges nogsana) = 957.90 * 71.60= 68585.64

KeapTaneHeld nnatex 8 Brogxet (6es HAC) + HAC (18%):

MepBbld NnaTem : {25%) 17146.41 + 3086.35
Bropow npatex : (25%) 17146.41 + 3086.35
TpeTtuid npatex {(25%) 17146.41 + 3086.35
YHeTaepThid NnaTex : (25%) 17146.41 + 3086.35



Mpunoxenue Ne 2
k [orosopy apeHgel

PACHET APEHAHOW MNATLI 3A HEXWUNOE NOMELLEHNE

Mo agpecy: BenokoHckol, 10
Apenparop: -

O6wan nAowaas 3gaHus; 6600.3
PacyetHan nnowaae: 341

Pacyer roaoBoi aMopTraauvn : Am = C6(n) * Ham
Pacuer CB(n): C6(n) = (BoccTaHoBUTENbHAR VHBEHTAPHAA CTOUMOCTL) / So

C6(n) = 654450 * 43 / 6600.3 = 4263.65
Am = 4263657 0.012 = 51.16

PacweT pentHol ninarsl : Pn= C6(M) * Kk * A *Kr

K= 1 - Kb hrLMEHT KOMDOPTHOCTH
A= 15 - BazosbIA KoathdrumeHT
Kr= 2 - k03tbBMUNEHT rpagocTpoeHns
Pacuer CB(u): CB{W) = (aeicTeuTEnbHaR VHBEHTARHAR CTOMMOCT) / So
CB(n) = 556282 * 43/ 66003 = 3624.10
Pn= 362410*1 *15*2= 10872.30

ApeHHas NnaTa 3a 1 KB.M Nnowaam, pacnenoXeHHo Ha oTmaTke O 1 Bolwe Be3 Q :
AD1T=[{Am+Hxp+Pn)* op]/ 1000

At ={ 51.16 + 1536 + 10872.30 } * 23871000 = 2965.35
Jkop = 238 - KOPPEKTHPYIOUMIH KOadhuyueHT
Hkp = 1536 - HAKONMEHUS HA KANUTanbHLIA PEMOHT

loAoBas apedfHas NNata sa NOMeLLEHNE, pacnon. Ha oT™. 0 v Bblle Bez Q :
Ann{6ea nop.) = AD1 * S (6es nonpana)

Ann(6ea nogeana) = 2965.35* 34.10= 101118.43

KeapraneHbii nnatex s SioaxeT (Gea HAC) + HAC (18%) :

MepBrifA NnaTex {25%) 2527961 + 4550.33
Bropon nnarex : (25%) 2527961 + 4550.33
TpeTvit nnaTtex : (25%) 2527961 + 4550.33
YeTBepThbiil nnaTex (25%) 2527961 + 4550.33

WcnanHurens : Byropkos (Ten. 35-35-48)



MNpunoxerue Ne 2
k Joroeopy apeHab!

PACYHET APEHOHOW MNATbI 3A HEXVUNOE MOMELEHWUE

Mo aapecy: Anabeesna, 20
ApengaTop: -

OBwas nnowaas aganma: 32057
PacyeTHas nnowaak: 78.9

B TM. NMnowaae nogeana: 78.9

PacqeT rogoBol amMopTvaaumm ;. Am = CB{n) * Ham
Pacuet C6(n): CE(N) = (BoCCTAHOBUTENLHAS MHBEHTAPHAA CTOMMOCTE) / So

Co6(ny = 327075 * 43/ 3205.7 = 4387.26
Am = 4387.26*0.012 = 52.65

PacuqeT pentHoi Anatel © Pn = Cob(u) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KOADDMLMEHT KOMBOPTHOCTH
A= 08 - 6a308bIi koathdmureHT
Kr= 2 - KO MDULMEHT rpafocTROSHUA

Pacder C6(w) : CH(W) = (nelicTBMTeNsHas MHBEHTEPHAA CTOMMOCTL) / So

CB(w) = 268202 * 43/ 3205.7 = 3587.56
Pn= 3597.56*1 *0.8*2= 5756.10

ApeHaHas nnata 3a 1 KB.M NNOLWAaAM, PACTIONOXEHHON Ha otmetke 0 n Beie Ge3 Q
ADT =[{AM+ Hkp + Pn) * Jkop 1/ 1000

AD1 = 52,65+ 1536 + 5756.10) " 238/1000 = 1748.05
Jrkop = 238 - XOPPEKTUPYIOLLMIA KoahbduumuanT
Hrkp = 1536 - HAKONNEHNA Ha KanuTansHbIA PEMOHT

Aperankan nnava sa 1 ks.m niowanm neasana 6e3 - Anl = AQ1* Kn
Ant = 1748.05* 06 = 1048.83

loaoBan apeHgHas nnaTa 3a nogsan 623 Q - Anoa = An1 * Snog
Anog = 104883* 789 = 82752.6%

lcA0BAs APEHAHAA NNATA 38 NOMELWEHUE, PACAON. Ha OTM. § 1 BeILA BeaQ:
Ann(Ges nog.) = AD1 * S (Bes noaeana)

Ann(Bes noaeana) = 1748.05 % 0.00= 0.00

l'cAoBan apeHAHAA NNaTa 33 NoOMeWeH1e C NoABanom 6es Q CocTaRuT |
Ann = Ann(fes nogeana) + Anog,

Ann = 0.00+ 82752 69 = 82752 89

KeapTaneHeiit nnartex B BiogxeT (He3 HAC) + HAC (18%) :

Mepeeif nnatex (25%) 2068817 + 3723.87
Bropoi nnates : (25%) 20688.17 + 3723.87
Tpetwid nnarex : (25%) 2068817 + 3723.87
HeTeepTold Nnatex : (25%) 2088817 + 3723.87

HMenonnurens : Byropkos (Ten. 35-35-48)



Mpunoxexne Ne 2
Kk florosopy apeHanl

PACHET APEHOHOW NNATLI 3A HEXXWNOE NMOMELLEHWE

o appecy: bBeabimeHckoro, 7
ApeHpaTtop: -

Obwasn nnowaak 3gauva: 7733.2
PacueTras nnowank: 154

Pacuer rogosol aMopTuaauma - Am = CH{(n) * Ham
PacueT C6(n) : C6{n) = (BOCCTAHOBUTENBLHAA MHBEHTAPHAR CTOMMOCTL) / S¢

C6({n) = 885530 *43/7733.2= 4923.94
Am = 4923.894*0.012 = 59.09

Pacuyer peHTHO® nnatet : Pn= CG(u} * Kk = A " Xr

Kk= 1 - KO3ULMEHT KOMOPTHOCTH
A= 15 - 6a3oBbIA KOG EULVERT
Kr= 2 - k03 bMUMEHT rpagocTpoeHUA

Pacuet C6(n): CB(W) = (aeACTBUTENBHAR MKRBEHTApHES CTOUMOCTL) / S0

C6(w) = 743845 %43 /77332= 413611
Pn= 41361171 *15+2=  12408.33

ApeHAHan nnaTta 33 1 KB.M NNOWAAKN, PacnonokeHHo Ha oTmeTke 0 v Boiwe Ges Q -
A01=[(AM+ Hxp + Pn} * Jxop ]/ 1000
(

AQ1 = 53.09 + 1536 + 12408.33) " 238/1000= 3332.81
Jrop = 238 - KOPPEKTUPYIOLWWIA KO3 MUMEHT
Hxp= 1536 - HAKOMMEHUA HA KANUTaNbHLIA PEMOHT

FoA0BaA apeHaRas NnaTta 3a NoMelenye, pacnon. Ha oT™. J v abiue Ge3 Q ¢
Ann{Bes noa.) = A0t * S (6ea nogeana)

Ann(bes nogeana) = 3332.81* 15.40 = 51325.27

KpapTanbHeiil nnarex s BogweT (6es HAC) + HAC (18%)

MepeblA NNaTER | (25%) 1283132 + 230964
BropoW nnatex : (25%} 12831.32 + 2309.64
TpeTvi nnaTex : (25%) 1283132 + 2309.64
YeTeepTeIA NNATEX (25%) 12831.32 + 2309.64

WenonnuTens ; MeTposa {Ten. 35-35-48)



